

孟津平乐一老汉 骑驴代步成一景



袁保中老汉骑驴出行悠然自得。

□记者 王学领 通讯员 李小旦 文/图

“我整天骑毛驴，有看热闹的，有笑话我的，不过没关系，我骑我的驴，让别人去说吧。”性格豪爽的孟津县平乐镇金村14组77岁的袁保中老汉，说起人们对自己的议论不以为然。

在该村金龙寺前，我们见到了骑驴赶集回来的袁保中老汉。据他介绍，40多年前，他在内蒙古草原放过10多年羊，每天骑马放牧，练就了好骑术，后来返乡，很少再摸“这营生”。

问及如今为啥整天骑驴出行，袁老汉说：“驴是金龙寺养的，

是为旅游观光者骑乘和为寺内拉石磨服务的，该寺承包人得知我先前是个好骑手，就委托我管理这头驴。此后，不管赶集、下地，我都以驴代步。”该村村民袁换明说：“他是个老顽童，整天骑驴来来去去，是村里的一大‘风景’，先前说啥的都有，现在大家早见怪不怪了。”

问及骑驴有何感受，袁老汉乐呵呵地说：“骑驴省钱又健身。先前我有辆助力摩托车，但油价太高，我就索性扔掉助力车，每天外出购买生活用品、下地干活都骑驴。由于担心交警罚款，我只在镇、村和寺院周围骑。”

据了解，袁老汉如今每天骑驴代步不下10公里。由于先前长期骑马练就了硬朗的身子骨，他的平衡能力特强。说话间，只见他左手用锄支地，飞身跃上驴背，身手相当敏捷。

“我也担心老哥常骑驴外出有闪失，但看到他整日驴上驴下身手敏捷，也就不干涉了。”在场的金龙寺承包人徐老板说。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666

八方名品家电

涛浪汹尽八方战事几多骄
烟雨遥 八方笑 谁负谁胜我知道
修身促销潮
苍天笑 沉浮随浪只看今朝
百姓一声笑

勝

5月1日~3日 八方电器光芒巨惠

看价格不怕比
拼实惠我怕谁

一直被跟随
从未被超越

引领市场潮流
创造行业奇迹

兔子还不吃窝边草，她们竟将贼手伸向好姐妹

俩妙龄女盗窃被判刑

□记者 邓超 通讯员 席粉红

俗话说的好，“兔子不吃窝边草”。昨日，记者从吉利区人民法院获悉，该院近日审结了一起发生在洗浴中心的盗窃案，被盗者和盗窃者是一同打工的“好姐妹”，锒铛入狱的两名盗窃犯都是20岁刚出头的妙龄姑娘。

张欣、冯丽和裴原（均为化名），年龄都只有二十一二岁，3人同在吉利区一洗浴中心打工，平日里朝夕相处，以姐妹相称。

去年11月18日，张欣发现自己锁在洗浴中心柜子里的笔记本电脑和一个装有银行卡等钱物的包被盗了。报警后，张欣第二天又去银行挂失被盗的银行卡。银行工作人员却告诉她，在她来之前已经有人在孟州市某银行网点用她的银行卡把账上的5500元钱全部取走了。

“银行卡密码只有我知道，小偷是怎么知道的？”张欣迷惑不已。

为了解开这个谜团，张欣和办案民警一同赶往孟州，要求调取银行的监控录像。录像中，在银行柜台前晃动的身影张欣一眼就认出来了：“这不是冯丽和裴原吗？真想不到，偷我东西的竟是我的好

姐妹！”

在后来的审讯中，被抓获的冯丽和裴原交代了作案过程：

原来，张欣平时花钱比较大方，冯丽和裴原见钱起意，动了盗窃之心。有一次，冯丽陪张欣去银行取钱，偷偷记下了张欣的银行卡密码。

2009年11月18日凌晨，冯丽把盗窃张欣钱物的想法告诉了裴原，两人一拍即合。等到凌晨4时许大家都就寝了，冯丽进入洗浴中心一楼的一个房间内，用电笔将张欣的柜子撬开。随后，她叫来裴原，将柜内存放的一台笔记本电脑和一个休闲包盗走，包内有400元现金及银行卡等物。

之后，二人来到与吉利区相邻的孟州市，将卡内的5500元全部取出挥霍。案发后，被盗的电脑和剩下的1000元被迫追回退还失主。

法院审理认为，两名被告人秘密窃取他人财物，数额较大，其行为已经构成盗窃罪；而且由于两名被告人在实施犯罪过程中积极参加，均系主犯，应按照两被告人所参与的全部犯罪进行处罚。最终，冯丽、裴原这两名20岁刚出头的姑娘分别被判处有期徒刑两年零六个月，并处罚金4000元。

沸腾榜

GREE 格力

Midea 美的

Haier 海尔空调

AUX 奥克斯空调

Galanz 格兰仕空调

志高空调

新飞

yAIR 扬子空调

CHANGHONG 长虹

Hisense 海信空调